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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 
Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 11217 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:55 часа се явиха: 

КАСАТОР „ГОЛДЕЪР ХЕНДЛИНГ БЪЛГАРИЯ“ ООД, редовно призован, се 

представлява от адв. Р., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИК НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С. В ГД 

ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ КЪМ ЦУ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, 

редовно призован, не изпраща представител. 

Депозирана е молба от юрк. Н., че няма доказателствени искания, да се даде ход на 

делото, излага съображения по същество, иска разноски. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор З.. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Р. - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ З. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

Юрк. Р. - Поддържам касационната жалба. Няма да представям доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

    

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 



 

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

            

Адв. Р. - Моля да уважите касационната жалба по мотиви изложени в нея. Моля да 

отмените решението на СРС и отмените издадено НП, като незаконосъобразно. 

Претендирам разноски за производството пред СРС, представям списък, за 

настоящата инстанция не претендирам. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите 

обжалваното решение и отхвърлите касационната жалба. 

Считам, че нарушението, за което е санкциониран касатора е несъответствие на 

данните в сравнение с касовата наличност на място в търговския обект, не може да 

бъде като маловажен случай.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.57 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


